
ПАРТНЕРСТВО 
ЗАЈЕДНИЦОМСА 

Пројекти из области 
друштвено одговорног 
пословања 



2

Образовање

Енергетска 
ефикасност

ЕПС придаје велики значај едукацији и подизању свести грађана о енергетској 
ефикасности и штедњи електричне енергије јер се тако доприноси одрживој 
будућности и посредно заштити животне средине. После успешно спроведених 
пројеката у оквиру акције „ЕПС и деца“, настављена је едукација деце и младих 
на тему енергетске ефикасности и штедње електричне енергије. Више од пет 
година ЕПС успешно сарађује са Удружењем „Амбасадори одрживог развоја 
и животне средине“ које у основним и средњим школама широм Србије 
организује едукативне радионице на тему енергетске ефикасности. Годишње 
се у више од 40 школа организују активности и радионице са старијим 
основцима и средњошколцима у оквиру којих ђацима уче основне принципе 
енергетске ефикасности и како у пракси уштедети електричну енергију малим 
променама у свакодневном понашању. 
Уз подршку „Електропривреде Србије“, „Амбасадори одрживог развоја и 
животне средине“ као национални оператер програма Млади еко-репортери, 
организују конкурс „Енергетска ефикасност очима Младих еко-репортера“ 
за младе од 11 до 21 године. Еко-репортери у својим репортажама, у виду 
писаног есеја, фотографије или видео-записа, из свог угла баве се питањима 
смањења потрошње енергије. Млади се охрабрују да се баве питањима како 
ефикасније користити енергију, живети квалитетније и плаћати мање на нивоу 
школе или у свом домаћинству. Међународни програм Млади еко-репортери 
намењен је оспособљавању младих да заузму став и да извештавају о 
локалним питањима и проблемима у животној средини. Програм се спроводи 
више од 20 година и тренутно у њему учествује 35 земаља. 
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Уз помоћ „Електропривреде Србије“ око 40 школа набавило је потребан 
намештај, нову опрему и реконструисало своје објекте. Бољи услови за 
образовање обезбеђени су широм Србије и тиме омогућено да деца, као 
највреднији део српског друштва, имају модерну наставу у адекватном 
окружењу и да у корак прате вршњаке из најразвијенијих земаља.

Алманах је део пројекта „Академија малих генија - TESLA GENIUS“. 
Покренут је са идејом да се широј читалачкој публици на креативан начин 
приближи јединствени, отворени ум великог научника Николе Тесле, који 
је оставио низ изума на којима почива савремени свет.

Пројекат „Образовање ромске деце и запошљавање Рома“, у организацији 
удружења „Дечји ромски хуманитарни центар – Влашки Роми“, има 
сталну подршку „Електропривреде Србије“. Циљ је социјализација и бржа 
интеграција у друштво ромске деце захваљујући подстицању њиховог 
образовања. Један од главних узрока сиромаштва и лошијег квалитета 
живота ове категорије становништва је неадекватно образовање. Донирана 
средства се користе за организацију додатне наставе, набавку школског 
прибора, редовних ужина и превоза до школе, како би се подстакли да 
наставе своје школовање. Циљ је, поред успешног завршетка основне 
школе, обавезно стицање средњег и вишег образовања.

Опремање 
школа

Теслианум 
алманах

Подршка 
образовању 
ромске деце

Образовање
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У сарадњи са Регионалним центром за таленте „Михајло Пупин“ из 
Панчева, „Електропривреда Србије“ подржава научно-едукативни камп 
„Михајло Идворски Пупин“ у Идвору, родном месту познатог научника. 
Програм кампа намењен је ученицима који су вишеструки освајачи награда 
на државним такмичењима и међународним олимпијадама из физике, 
математике и програмирања, како би се даље развијао потенцијал ових 
даровитих ученика у области природноматематичких наука, који касније 
најчешће уписују факултете попут електротехничког, математичког и 
физичког, на којима су међу најбољим студентима.

Научно-едукативни камп 
„Михајло Пупин“ у Идвору

Образовање
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Конференције и 
стручни скупови

„Електропривреда Србије“ подржава организацију конференција, 
стручних скупова и свечаности поводом обележавања значајних јубилеја. 
Међу догађајима који су подржани у претходном периоду су: симпозијум 
CIGRE Србија Међународног савета за велике електричне мреже, свечана 
академија поводом обележавања 175 година постојања Грађевинског 
факултета Универзитета у Београду, ТЕЛФОР 2021 – међународни скуп 
из ширих области телекомуникација и информационих технологија у 
организацији Друштва за телекомуникације и Електротехничког факултета, 
научно-стручне трибине из области енергетике, рударства, геологије, 
заштитне животне средине на Машинском факултету у Београду а у 
организацији Друштва термичара Србије, Самит енергетике Требиње – 
СЕТ Требиње. 
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УНИЦЕФ
Партнерством са Уницефом, светском организацијом која промовише и 
штити дечја права, „Електропривреда Србије“ је подржала више пројеката 
у овој области, међу којима је и наставни план и програм „Године 
узлета“ који креира подстицајно и стимулативно окружење за грађење 
квалитетних односа деце са одраслима али и са вршњацима, кроз игру, 
истраживање и сарадњу у различитим активностима и ангажовању свих 
чула. Поред овог пројекта, подржан је и пројекат „За 1.000 породица са 
ивице“ чији је основни циљ ублажавање штетних ефеката сиромаштва 
деце и друштвених и економских утицаја пандемије вируса Ковид 19.

Здравство и 
социјална питања
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Национално 
удружење 
родитеља деце 
оболеле од рака 
(НУРДОР)

„Електропривреда Србије“ подржава унапређење квалитета лечења 
деце оболеле од рака. Поред савремених услова за лечење малих 
пацијената, потребно је обезбедити и психолошку подршку деци и 
њиховим породицама, које воде дугу и неизвесну борбу за излечење 
својих најдражих. Зато је важан допринос бројним пројектима НУРДОР-а, 
од рехабилитационих кампова за децу лечену од малигних болести, 
радионица за психосоцијалну подршку до отварања родитељских кућа за 
смештај малих пацијената из унутрашњости током лечења у Београду, 
Нишу и Новом Саду. Удружење обезбеђује средства за набавку опреме 
и неопходних апарата за потребе свих дечјих хематолошких одељења 
у земљи. Бројним публикацијама упознају јавност са проблемима деце 
оболеле од рака и њихових породица. 

Здравство и 
социјална питања
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Здравство и 
социјална питања

Мали 
велики 
људи

Организација за помоћ и бригу о деци са посебним потребама, симболичног 
назива „Мали велики људи“, скреће пажњу друштва на потребе ментално 
недовољно развијене деце, деце с физичким хендикепом, са оштећењем 
вида, слуха, говора... 
Летња манифестација „Игре без граница за децу са посебним потребама“ 
представља такмичарске игре посебно прилагођене сваком детету 
у зависности од узраста и процењених могућности за учешће, како би 
се сва деца осећала сигурно у забавним активностима које су симбол 
сваког срећног детињства. „Електропривреда Србије“ подржава и зимску 
манифестацију „Санке Деда Мраза“.

Удружење 
„Центар за 
палијативно 
збрињавање 
Belhospice

ЕПС одржава дугогодишњу сарадњу са Удружењем „Belhospice“ које 
збрињава и пружа медицинску негу пацијентима у терминалним стањима 
болести на територији Београда. Ово удружење је непрофитног караткера 
а ЕПС пружањем финансијске помоћи показује да препознаје и цени 
хуманост и значај рада људи у овом Удружењу. 

Центар за 
интеграцију 
младих 

Подржан је рад Центра за интеграцију младих, који скоро две деценије 
ради са децом која живе или раде на улици, у оквиру лиценциране услуге 
Свратиште за децу. Центар ради на две локације у Београду, а усмерен 
је на укључивање деце и младих у процес неформалног образовања са 
циљем да пружи непосредну подршку деци и младима у личном развоју 
и успостављању система вредности, који је заснован на духовним, 
друштвеним и личним принципима. 
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Здравство и 
социјална питања

Саветовалиште 
за борбу 

против насиља 
у породици

Рад сигурних кућа, које су у оквиру делатности саветовалишта, неопходан 
је услов како би се помогло женама и деци жртвама насиља да добију 
заштиту, опоравак, подршку и стручну помоћ, уз квалитетне услове 
боравка карактеристичне за породично окружење.

Удружење 
„Социо-
екологично“ 
Деч

Донација је упућена и Удружењу „Социо-екологично“ из Деча, које у оквиру 
редовних активности настоји да пружи помоћ у едукацији сиромашних 
породица и маргинализованих група становништва, посебно са аспекта 
социјалне инклузије особа са инвалидитетом. Удружење настоји да активно 
учествује у борби против малолетничке деликвенције и сузбијању других 
појава које код деце негативно утичу на развој и васпитање, путем разних 
обука о асертивном понашању, комуникацији, мотивацији, предузетништву 
и управљању временом намењених особама са инвалидитетом.

Фондација 
СОС Дечја села 

Србија
Пројекат СОС Дечје село Краљево центар је за породични смештај деце 
без родитељског старања са мрежом хранитељских породица, које пружају 
породични смештај деци из целе Србије о којој родитељи из различитих 
разлога не могу да се старају.
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Национална обележја, 
симболи и традиција

Електропривреда Србије придаје велики значај активностима у вези са 
очувањем националног идентитета и различитих питања од националног 
значаја.
Донацијама „Електропривреде Србије“ помогнута је обнова и изградња 
бројних верских објеката: Храм Св. Петке у Уровцима, манастир Св. 
Прохор Пчињски у Врању, храм Сабора српских светитеља у Обреновцу, 
храм Св. Великомученика Георгија у Ушћу и други. Дониране су и 
одређене количине угља црквама и манастирима од којих су само неки 
манастир Ваведење пресвете Богородице у Београду, манастир Боговађа 
и манастир Св. Петка у Петковици. 

Теме и активности у вези са очувањем националног идентитета и различитих 
питања од националног значаја подржане су и донацијама следећим 
удружењима: удружење Савез Срба из региона, удружење грађана „Мајка 
девет Југовића“ – подршка народним кухињама на територији Косова и 
Метохије, Удружење породица киднапованих и убијених на КиМ „Косметске 
жртве“, Удружење новинара Србије – обележавање двадесетогодишњице 
бомбардовања зграде Радио-телевизије Србије.
Међу осталим хуманитарним активностима су подршка Асоцијацији 
ветерана Београд, Удружењу хранитеља Београд, као и донација угља 
колективном центру за избеглице на Савском венцу.
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Спорт

Највећа спортска манифестација за децу и омладину на овим просторима, 
чији је циљ промоција здравог начина живота, али пре свега повезивање 
деце региона. Основцима и средњошколцима из региона омогућено је 
бесплатно учешће у десет такмичарских дисциплина – мали фудбал, 
одбојка на песку, улични баскет, рукомет, одбојка, игра између две ватре, 
стони тенис, тенис, атлетика и шах. Игре су постале препознатљив бренд, 
али нису обично такмичење јер се кроз игру промовишу пријатељство, 
солидарност, поштовање различитости, фер-плеј као најбоља алтернатива 
негативним утицајима данашњице – дроге, насиља и различитих врста 
интолеранције. Спортске игре младих су постале највећа манифестација 
аматерског спорта у Европи, а само у Србији учествује преко 70.000 
младих такмичара из скоро 200 места, градова и општина широм земље. 

Спортске игре 
младих
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Спорт
Удружење Горска служба спасавања окупља искусне планинаре, 
алпинисте, спелеологе, рониоце, скијаше и параглајдисте око истог циља 
– спасти људски живот. Добро организована обука спасилаца предуслов је 
за стварање врхунске спасилачке службе, спремне да успешно одговори 
на сваки изазов у циљу безбедности и заштите грађана. За извођење 
акција спасавања на неприступачним теренима неопходна је квалитетна 
опрема – лична опрема спасилаца, опрема за приступ повређеном и 
пружање прве помоћи, опрема за евакуацију, комуникацију и оријентацију. 
Специфичну опрему карактерише висока цена набавке уз ограничено 
време коришћења, због чега је „Електропривреда Србије“ дала свој 
допринос хуманим циљевима овог удружења. 

Горска служба 
спасавања (ГСС)



Фондација СОС Дечја села Србија
Спортске игре младих
Горска служба спасавања
Фотоархива ЈП ЕПС

Фотографије:

2020-2022.
Пројекти из области 
друштвено одговорног пословања 


